



РЕЛИЗ

16.05.2016

г. Владимир

Уведомления о предстоящем отключении от газа направлены более 7 тысячам должникам Владимирской области

С окончанием отопительного сезона компания «Газпром межрегионгаз Владимир» возобновляет масштабные мероприятия по отключению от газоснабжения потребителей, нарушающих платежную дисциплину. По данным на 1 мая 2016 г., просроченная задолженность населения Владимирской области за потребленный природный газ достигла 123 млн руб.

В мае, в рамках работы по снижению дебиторской задолженности компания-поставщик направила абонентам-неплательщикам 7623 уведомлений о предстоящем отключении от газоснабжения за долги. В каждом таком уведомлении содержится информация о сумме задолженности и сроке, в течение которого долг необходимо погасить.

В мае по заявкам газоснабжающей организации бригады специалистов будут проводить массовые отключения не только абонентов-должников, не оплачивающих услуги поставки газа более двух месяцев, но и потребителей, ранее незаконно подключившихся к газораспределительной сети.

«Отключение абонентов от газоснабжения за долги - это крайняя, но, к сожалению, наиболее действенная мера в работе с неплательщиками, - прокомментировал ситуацию начальник управления по работе с населением ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» Александр Казаков. - Мы вынуждены идти на этот шаг лишь в том случае, если абонент не реагирует на наши звонки, смс-сообщения и претензии. Гражданам, накопившим большую задолженность, мы рекомендуем срочно ее погасить, поскольку в будущем им придется заплатить гораздо больше - оплатить не только сам долг, но и стоимость работ по отключению и последующему подключению к системе газоснабжения. Если же долг не будет погашен в течение трех месяцев после отключения, поставщик газа вправе обратиться в суд с требованием о расторжении с должником договора поставки газа».

Если затраты, понесенные в связи с отключением, абонент не возместит добровольно, то они будут взысканы в судебном порядке, а в случае отказа добровольно исполнить решение суда на имущество должника может быть наложен арест. К неплательщику могут быть применены иные предусмотренные законом меры, в том числе, установление запрета на выезд за рубеж.

Именно поэтому компания «Газпром межрегионгаз Владимир» призывает потребителей не допускать подобного развития событий – вовремя оплачивать квитанции, не копить долги, а, если они уже накоплены – обязательно прийти в абонентскую службу газоснабжающей организации по месту жительства, чтобы урегулировать ситуацию.

По итогам 2015 года от газоснабжения были отключены 1675 потребителей - физических лиц, задолженность которых составила 32,5 млн руб. Стоит отметить, что 3144 человека, к которым пришли отключать газ, решили расплатиться на месте – сумма выплаченного долга составила 15,7 млн руб. В 1 квартале 2016 г. без газа остались 99 физических лиц с общей задолженностью 581 тыс руб.

Справка

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с укреплением платежной дисциплины потребителей энергетических ресурсов» несвоевременная оплата счетов за поставленный газ физическими лицами влечет:

*1. Ежедневное начисление пени при задержке платежа на срок от 31 до 90 дней – 1/300 ставки рефинансирования ЦБ;
от 90 дней и более – 1/130 ставки рефинансирования ЦБ;*

*2. Приостановку газоснабжения до полной оплаты долга.
Работы по отключению и повторному включению газа выполняются за счет абонента.*

*3. Взыскание долга в судебном порядке с возмещением судебных издержек.
Если физическое лицо игнорирует решение суда, судебные приставы могут в установленном порядке:*

- наложить арест на имущество;*
- принудительно реализовать имущество;*
- ограничить выезд такого лица за границу.*

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО «ГАЗПРОМ МЕЖРЕГИОНГАЗ ВЛАДИМИР»

Контактный телефон: (4922) 40 20 08

E-mail: Kazanevich@mrg33.ru

Сайт: www.vlrg.ru